

# В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ АРТИСТА

5  
Впервые за много лет Николай Иванович Воробьев оказался зрителем.

В тот день коллектив Пермской филармонии отмечал его шестидесятилетие. Актера поздравили коллеги по профессии, представители общественных организаций и городских театров, друзья юно-

сти, с которыми он начал путь в искусство.

А начинал он его в Перми, в театре рабочей молодежи. Днем работал на заводе имени Дзержинского, а по вечерам играл на сцене самодеятельного театра. Увлечение стало профессией, но Николай Иванович Во-

робьев не расстался с рабочим коллективом. Он — частый гость в цехах заводов, воинских подразделениях, клубах леспромхозов.

За 22 года артист эстрады Н. И. Воробьев буквально исколесил всю область, выступая с кон-

цертами в городах и селах Прикамья. Примечательно, что он сам является автором многих эстрадных интермедий.

И только один раз за свои шестьдесят лет он оказался зрителем... Это случилось в день рождения.

Т. ЛАРИНА.

5 ДЕНЬ 1970

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ  
г. ПЕРМЬ